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DIDAKTICKY TEST

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu
Hranice uspésnosti: 33 %

ﬂ Zakladni informace k zadani zkousky
¢ Didakticky test obsahuje 26 aloh.

¢ Casovy limit pro fedeni didaktického testu
je uveden na zaznamovém archu.

* Povolené pomucky: psaci a rysovaci
potieby, Matematické, fyzikalni a chemické
tabulky a kalkuldtor bez grafického rezimu,
bez feseni rovnic a Uprav algebraickych
vyrazu.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet
bodd.

e QOdpovédi piste do zaznamového archu.

e Poznamky si mlzete délat do testového
sesitu, nebudou vsak predmétem
hodnoceni.

¢ Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
feseni.

e Prvni ¢ast didaktického testu (Glohy 1-15)
tvofi alohy oteviené.

e Ve druhé ¢asti didaktického testu
(Ulohy 16-26) jsou uzaviené ulohy, které
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé ulohy
nebo podulohy je pravé jedna odpovéd’
spravna.

e Zaneuvedené feseni ¢i za nespravné reseni

ulohy jako celku se neudéluji zaporné
body.

@ Pravidla spravného zapisu odpovédi

¢ Odpovédi zaznamenavejte modie nebo
cerné pisici propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a nepferusované.

e Budete-li rysovat obycejnou tuzkou,
nasledné obtdhnéte ¢ary propisovaci tuzkou.

¢ Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

2.1

e Vysledky piste ¢itelné do vyznacenych
bilych poli.

e

Pokyny k otevienym uloham

e Je-li poZzadovan cely postup feseni, uvedte
jej do zdznamového archu. Pokud uvedete
pouze vysledek, nebudou vdm pfidéleny
7adné body.

e Zapisy uvedené mimo vyznacena bila pole
nebudou hodnoceny.

e Chybny zépis preskrtnéte a noveé zapiste
spravné feseni.

2.2 |Pokyny k uzavienym uloham

e Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zietelné zakfizkujte v pfislusném bilém poli
zdaznamového archu, a to pfesné z rohu
do rohu dle obrazku.

B C D E

v DXL

e Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.

B C D E

X LML L

e Jakykoliv jiny zplsob zdznamu odpovédi
a jejich oprav bude povazovan
za nespravnou odpovéd.

e Pokud zakfizkujete vice nez jedno pole,

bude vase odpovéd povazovana
Za nespravnou.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!
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1 bod

1 Mnozina A obsahuje viechna redlna cisla, ktera jsou mensi nebo rovna 5.
Pro mnozinu B plati: B = (—7; 6).

Zapiste intervalem A U B.

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 2

Nadrz se plni nékolika stejné vykonnymi cerpadly. Dvé cerpadla by prazdnou nadrz
naplnila za x hodin (x > 0).

(CZVV)
1 bod
2 Vyjadrete v hodinach, za jak dlouho by prazdnou nadrz naplnilo
n cerpadel (n € N).
1 bod
3 Pro x € R zjednoduste:
2x — 4 X \?
3= (§) -
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max. 2 body
4 Proa € R\ {0; 5} zjednoduste:

1_5
a_a? _
3a —15

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.

max. 2 body
5 V oboru R feste:
2x%>—x—3 =0
2x2 —2 B

V zaznamovém archu uvedte cely postup Feseni.
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1 bod

6 V oboru R reste:
x—2"
1 bod
7 Pro kladné veli¢iny a, b, c plati:
c
c=a-—b- >

Z uvedeného vztahu vyjadrete velicinu c.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Uhlopticky kosoctverce KLMN lezi na soufadnicovych osach. Plati: K[0; —3], L[5; 0].
y N
y

[(@4%Y)
max. 3 body
8

8.1 V soustavé souradnic Oxy sestrojte kosoctverec KLMN.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou.

8.2  Vypoctéte obsah kosoctverce.

8.3  Zapiste obecnou rovnici pfimky KL.
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Stupné vitéz(l predstavuji téleso, které vzniklo pfipojenim dvou kvadra ke krychli.

Sténa krychle ma obsah 25 dm? Pokud by se oba postranni kvadry postavily na sebe,
vytvorily by stejnou krychli, jako je ta mezi nimi.

(@47
max. 2 body
9
9.1 Vypoctéte v dm3 objem télesa (stupni vitéza).
9.2 Ctvercova lepici félie ma stejny obsah jako jedna sténa krychle. Lepicimi foliemi

se ma pokryt celé téleso (stupné vitéz() s vyjimkou stény leZici na zemi. Félie je
mozné stiihat.

Urcete minimalni pocet lepicich folii potiebnych k pokryti.
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 10-11

Z kvadru ABCDEFGH se vyfizne jehlan ABCDV. Vrchol V je sttedem stény EFGH.

H G
| 4
E 1 F
I
I
I
I
——————— [ _
.2 D C
7
A B
(Czw)
1 bod
10 Urcete, kolikrat je objem kvadru vétsi nez objem jehlanu.
1 bod

11 Plati: |BD| = 4V7 cm, |BV| = 8 cm.

Vypoctéte vcm vysku v jehlanu.

VYCHOZi TEXT K ULOZE 12

Kapela prodala za plnou cenu %véech CD. Se slevou pak prodala % zbyvajicich CD.

(Czvv)

1 bod
12 Vypoctéte, jakou cast vSech CD kapela prodala se slevou.
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 13

Ve firmé je 200 zaméstnancd, mezi nimiz je 140 technik(. Prdmérny plat technikl je M.
Priimérny plat zbyvajicich 60 zaméstnancl firmy je o 50 % vys$si nez primérny plat
technika.

(CZVV)
max. 2 body
13 Vyjadiete primérny plat vSech zaméstnanca firmy v zavislosti
na velic¢iné M.
VYCHOZIi TEXT K ULOZE 14
Petr s Radkem si chtéji koupit stejnou knihu.
Petrovi ke koupi knihy 250 korun chybi, Radkovi naopak 150 korun prebyva.
Radek ma trikrat vice korun nez Petr.
(CZVV)
max. 3 body

14 Uzitim rovnice nebo soustavy rovnic vypoctéte cenu knihy.

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.
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max. 3 body
15 Pro x € R urcete defini¢ni obor rovnice (podminky) a rovnici vyreste.

log(2x — 2)

log8 —log 2 =
0g 0g >

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Obrazec se sklada z tmavé a bilé plochy. Tmavou plochu tvofi ¢ast ¢tverce ABCD
a puUlkruh s primérem AD. Bilou plochu tvofi kruh se stfedem B a primérem XY.
Plati: |[AB| =40 cm, |[XY| =20 cm.

D C

(CZWv)

max. 2 body
16 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je
pravdiveé (A), Ci nikoli (N).

A N
16.1  Obsah tmavého pulkruhu je 400 cm?. D |:|
16.2  Obsah bilého kruhu je polovinou obsahu tmavého pUlkruhu. D D
16.3  Obsah bilé ¢asti ¢tverce ABCD je 251 cm?. D |:|
16.4 Obsah bilého kruhu je 200 cm?. D |:|
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

Svisle rostouci strom je vysoky 39 m. Misto pozorovani P je od paty kmene stromu
vzdaleno 101 m a od vrcholu stromu 128 m. Z mista pozorovani P se strom od paty kmene
po jeho vrchol jevi v zorném uhlu ¢.

39m 128 m

/ 101 m
@

P
(Czw)
2 body
17 Jaka je velikost zorného uhlu ¢?
(Vysledek je zaokrouhlen na celé stupné, tloustku stromu zanedbdvame.)
A 14°
B) 18°
Q 21°
D) 23°
E) 38°
VYCHOZI TEXT KULOZE 18
Rota¢ni valec ma priimér podstavy 12 cm a obsah plasté 60m cm?.
(CZVV)
2 body
18 Jaky je objem valce?
A)  36mcm’
B) 84mcm?
Q) 180mcm?
D) 240mcm?

E)  jiny objem
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2 body
19 V aritmetické posloupnosti plati:
_5—10n

a, = 04 ,kden €N

Jaka je diference posloupnosti?

A) 125
B) 5

0 -5

D) -—-125
E) 25

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 20

Kocourkovsti chtéli prodat stroj za 200 000 K¢, ale za tuto cenu ho nikdo nekoupil.
Proto pevné stanovili pocet procent, o ktery se kazdodenné snizi prodejni cena stroje
z predchoziho dne.

Po Ctvrtém snizeni, kdy cena klesla na 81 920 K¢, stroj konecné prodali.
(CZWV)

2 body
20 O kolik korun se cena snizila poprvé?

A) o méné nez 30000 K¢
B) 030000 K¢

C) 035000K¢

D) 040000 K¢

E)  ovicenez40 000 K¢
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2 body

21 Doplnte do ramecki takova cela ¢isla, aby platila rovnost:
2

(3x + ) = x% + 60x +

Jaky je soucet vsech tri cisel dopIlnénych do ramecki?

A) 23

B) 113

a 119

D) 939

E)  jinysoucet

2 body

22 Je dana rovnice s neznamou x € R:

1 -—
x—1

Do kterého intervalu patri oba kofeny rovnice?
A)  (—3,4; —0,6)

B) (—1,2; 0,6)

QO (=09 09)

D) (-0,6; 1,2)

E) dozadného z uvedenych

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2016
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23

Je ddna rovnice s neznamoun € N:

80!+80!_n-801
9 10! 10!

Jaké je reSeni rovnice?

A) 11
B) 10
A 9
D) 8

E) jinéfeSeni

2 body

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 24

kormidelnik.

Ze 3 chlapcu a 4 divek se losuji dva hraci do hry. Prvni vylosovany bude kapitan, druhy

(CZvv)

24

Jaka je pravdépodobnost, ze kapitanem bude chlapec?

A %
B) %
Q) %
D)

E)  jind pravdépodobnost

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2016
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max. 4 body

25 Priradte ke kazdému grafu funkce (25.1-25.4) odpovidajici
predpis funkce (A-F).

25.1 25.2
A A
y y
1 1 >
Oof 4 X O] 1
253 R 25.4 .
y y
1 1
O 1 X 0O 1 ‘
2
—X
B y= 51
Q y=2"1-x 25.1
X -1
D) y= (E) 25.2
E) y=-2-x71 25.3
F) y=-271.x71 25.4
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 26

V roviné jsou umistény vektory i = KL a % = MN.
K, L, M, N jsou mfizové body.

“V

At

v

=N

(CZVV)
max. 3 body

26 Ke kazdému vektoru (26.1-26.3) doplnte souradnice (A-E) tak,
aby byla spInéna uvedena podminka.

26.1 vektord, kde a = 2u
26.2 vektorb, kdeb =1 + ¥

26.3 vektorc, kdec-u =0

A & 2)

B) (2 4)

O (-4
D) (=2, -4)
B (-4 2)

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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